===================SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº 24  ========================
Aos onze dias do mês de Julho de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (UNIÃO), Cláudio André Tessmer (UNIÃO), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Ilvo Buchweitz (UNIÃO), Jodele Vahl Schlesener (PP) e a ausência do vereador Juliano Hobuss Buchweitz (PP). Declarando abertos os trabalhos a Presidente da Câmara Vereadora Jodele Vahl Schlesener relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata 23/2022, aprovada pela totalidade dos vereadores; Leitura da mensagem 104/2022 do executivo; Logo após, a presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação da proposição 141, 146 a 154/2022. Análise e votação do projeto de lei 103/2022 do executivo; Dando continuidade aos trabalhos, a presidente colocou em análise as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 141/2022. VEREADORA BEATRIZ OTT BONOW - Requer conserto de bueiro, próximo a Marcos Brum, na Estrada Luiz Ricardo Rutz.  Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 146/2022. VEREADORA BEATRIZ OTT BONOW - Requer poda dos galhos dos plátanos, a margem da Estrada Vinte e Cinco de Julho, próximo a Ponte do Arroio Pimenta. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 147/2022. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer pedido de informação sobra a proposição 137/2022 requer estudo de viabilidade de instalação de luminária pública, próximo a residência de Eloy Goetzke. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 148/2022. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer pedido de informação sobre a proposição 89/2021 Requer estudo de viabilidade para instalação de Luminária Pública no poste localizado na Santa Coleta, próximo a residência de Nely Küster Leitzke. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 149/2022. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer cascalhamento na Estrada Marino Morales, entre as residências de Adão Silveira e Olga Fouchy. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 150/2022. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer estudo de viabilidade de convênio com as empresas arrozeiras, para futuramente realizar entregas de casquinha de arroz para os produtores rurais. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 151/2022. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer conservação da entrada da residência de Arno Wickboldt, na Avenida Vinte e Cinco de Julho. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 152/2022. VEREADOR CLAUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer patrolamento na Estrada 29 de Abril no entroncamento com a Av. 17 de abril até o Bairro Cerrito. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 153/2022. VEREADOR CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer estudo de viabilidade de instalação de luminária pública, em frente a residência de Carlos Helling, na estrada Alto do Progresso. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 154/2022 VEREADORES ADAVILSON KUTER TIMM, ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, DEOCLECIO VINSTON LERM, JODELE VAHL SCHLESENER E JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requerem  realização de audiência pública para discutir a  situação dos funcionários públicos da prefeitura que ganham salário-base inferior ao salário-mínimo. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 103, DE 04 DE JULHO DE 2022. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Médico Clínico Geral - ESF. E pediu para ao relator da CCJ Ilvo Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e trinta e cinco minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pela presidente. 
           _______________________           
            _________________________
             Jodele Vahl Schlesener                                  Cláudio André Tessmer            
                         Presidente                                                      Secretário
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